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Адвокати Станка Суботића предали Специјалном тужилаштву Суботићеву изјаву и
документацију у вези са приватизацијом Новости

  

Београд - Изјава бизнисмена Станка Суботића у којој у писаној форми на увид даје сва
сазнања око приватизације Вечерњих новости, уз документацију којом се доказује да су
га Мирослав Мишковић и Милан Беко преварили и начинили му вишемилионску штету у
еврима, предата је јуче Специјалном тужилаштву за организовани криминал, саопштили
су адвокати Суботића на конференцији за штампу.

  

Они су подсетили да је Суботић 19. марта ове године предао кривичну пријаву
надлежном тужилаштву у Женеви против 23 особе за разна кривична дела, између
осталих и против Бека и Мишковића за преваре, изнуде, уцене, злоупотребе поверења и
примање мита.

  

- Суботић је тужилаштву доставио комплетну документацију о свим фирмама и
појединцима који су учествовали у процесу приватизације, банкарске уплате, дознаке и
рачуне, спискове сведока, изјаве, као и своје писано сазнање о целом процесу - истакао
је Радослав Тадић, један од правних заступника Суботића.

  

Као други разлог достављања изјаве наведено је да је реч о сазнањима које Суботић
има да Беко и Мишковић, својим пословним партнерима и банкама тврде да ће истрага
бити завршена у њихову корист и да је сва документација већ склоњена.

  

У писаној изјави, која садржи и део о кривичним делима директора Новости Манојла
Вукотића, налази се и понуда Специјалном тужилаштву да узме изјаву и од Суботића у
Женеви, где живи, „по истом принципу како су недавно узимали изјаве у Загребу и
Лондону“.

  

У списку сведока, у вези са злоупотребом службеног положаја Манојла Вукотића и
примања мита у процесу приватизације Вечерњих новости, Суботић наводи
представнике ВАЦ-а, Предрага Бубала, бившег министра привреде, сина и кума Манојла
Вукотића - Владимира Вукотића и Радојка Мрљеша, адвокате, као и три акционара
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Новости.

  

(Данас)
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